

凤凰领导层捕蝇绝招

传说少林寺僧武功学成之后回家时,必须与守护寺门的武僧比武,能打败守门人者才无愧少林弟子称号,方能放行。有一武僧想打出门去,无奈技不如守门人,连续三年不能毕业。苦闷无聊至极,竟练出一手“另类”武功——捕蝇绝技:只要一听见苍蝇飞,随手一抓,那蝇便在手中了。如此一来,比武时对方打来的石子、飞镖、明枪、暗箭,都能被他轻松抓住,四两拨千斤。师傅见了,说他发展了少林绝技,遂封为高僧。

凤凰卫视当属中国传媒界的“另类”。因此,网上有人在介绍其人物时,杜撰了他们不同于常人的捕蝇绝技,以期从中窥探他们的性格、特长与为人。

董事局主席、行政总裁刘长乐:首先观察苍蝇的飞行速度与轨迹,然后拿出一个别人无法想到也无法做到的创意:以布袋和尚之布袋和每秒钟飞行三十万公里的卫星电波加以组合,织出肉眼看不见的笼盖四野之网,迫使走投无路的苍蝇口叫大哥,甘心就范。刘此时引经据典,分别从文化与道德、历史与现实、文治与武功等方面,总结出苍蝇与人间正道相背离,不仁不义之十大罪状,再动之以情,晓之以理,通过启发其自觉性,使该苍蝇放生之后,主动与肮脏事物划清界限,再无往来。

常务执行总裁崔刚:首先指出他人捕蝇方案的不完美不科学之处,建议从成本、预算等方面加以完善。然后戴上大口罩,无菌手套,穿上防护服,用高科技蒸馏剂将苍蝇翅膀喷湿,令其自然坠地。再以超长之镊子钳住后,随即小心翼翼放入无菌之重症监护病房,让视肮脏如天堂的苍蝇享受文明礼貌的生活,并对其不卫生的身体进行近乎严酷的消毒,最终苍蝇因无细菌作伴,患相思病而死。

执行副总裁、中文台台长王纪言:用镜头点中苍蝇的麻筋穴,使其定格在半空中。然后策划一个由东西方政治家、经济学家、文化名人参加的寻找苍蝇始祖的大型电视活动,计划从600年前郑和下西洋的太仓出发,前往马可波罗的故乡和哥伦布发现的新大陆,创造惊世之作。无奈行动还没有展开,苍蝇因定格太久,饥渴而死。

执行副总裁周军:同志们,干活讲究程序,电视讲究策划,小小的苍蝇有没有商机?全看你有没有本事。抓商机的关键在于各部门的互相理解支持和配合,制作部门不论想出什么灭蝇绝招,都不要得意忘形,首先要通知广告人员,有了商业赞助你的本事才能更好地展现。哪知,因精彩的策划周期较长,赞助到位较慢,天气转凉,苍蝇纷纷冻死。周军说,这正是本人灭蝇高招。

资讯台台长钟大年:经采访、收集、整理,编制出十余条捕蝇的新闻、背景资料、现场短评等,又启动直播,对捕蝇现场进行同步报道。苍蝇惶惶然四处奔跑,一只大头蝇带头转向闯入一办公室,只见此办公室烟雾缭绕。仔细观察,才知误入钟大年之办公室,欲飞离此处,无奈已被熏至腿脚乏力,一氧化碳中毒,掉入堆满烟灰的烟缸,“自焚”而亡。



名人外传

张林等 编著

中信出版社友情推荐

本书是由凤凰卫视的编导、记者们集体创作的关于凤凰人物的幽默故事集。故事的主角有凤凰的管理层,有凤凰的主播、名记者,还有与凤凰打交道的内地演艺界、文化界名人。他们的个性特征、工作状态以及遭遇到的各种“正史”里不便表达的有趣故事,被用一种调侃的语言呈现出来。

毛茹血之时就与我为伍,相互关系如胶似漆,如鱼得水,相依为命,既有传播疾病之可恶,也有提高人类免疫力的长处,让苍蝇搞不清自己是害虫还是益鸟,苦思无果,脑汁耗尽而死。

常务执行总裁梁刚:首先指出他人捕蝇方案的不完美不科学之处,建议从成本、预算等方面加以完善。然后戴上大口罩,无菌手套,穿上防护服,用高科技蒸馏剂将苍蝇翅膀喷湿,令其自然坠地。再以超长之镊子钳住后,随即小心翼翼放入无菌之重症监护病房,让视肮脏如天堂的苍蝇享受文明礼貌的生活,并对其不卫生的身体进行近乎严酷的消毒,最终苍蝇因无细菌作伴,患相思病而死。



被父母召回北口

博士是学位,全世界通用,当面或背后称某人一声博士,其中的尊崇与敬仰不言而喻。但当下,博士前面若加个女字,味道似乎就变了,这有与时俱进的新民谚为证。新版“四大傻”称,点菜要龙虾,听歌忙献花,娶个女博去成家。还有一条我忘了,细想想,也犯不上劳心伤神去索引收集,意思到就行了呗。

女博士们给人的印象,一般地说,都比较呆,一根筋,除了她所钻研的那个专业,几乎别无所能,甚至连打扮打扮自己都不会了,缺了女人味,俨若中性人。前几年,媒体传出一个令世人吃惊的新闻,说一个没上过几天学的乡下女娃将一个女研究生骗到深山老林拐卖了。消息发出后,许多人不信,说是新闻炒作,必是假的。可我相信。女硕士女博士智商肯定不低,但她们把不低的智商都投入到了学业与科研中,于是在她们无暇涉猎的领域中自然会显得笨拙。

北口大学化学系副教授唐妹卓今年已经二十九岁了。说二十九,其实是周岁,连生日都过去半年多了,可她老爸老妈对谁都说闺女二十九。男到三十一朵花,女到三十豆腐渣,尤其是尚未婚配之女,忌讳啊!一年前,唐妹卓在大学通过博士论文答辩,本想留在省城再求发展,可老父老母在家里权衡再三,就给她打去一个又一个电话,说我们年岁一年比一年大,身边也没个人,你还是回来吧,北口大学扩招,正缺人,不是早说要请你回来的吗?唐妹卓说,等我在省城安置好了,你们一起都到我这

都市小说

孙春平 著

小说月报友情推荐

里来,一家人又团聚了,不是一样吗?老爸老妈电话里说,可你白天一上班,扔下我们老两口去跟谁说话呀?都说落叶归根,又说人熟是宝,我们舍不下北口的这些街坊邻居老下北口的这些街坊邻居老朋友,你还是回来吧。唐妹卓是个孝女,加之这些年一门心思躲在书斋和实验室里做学问,性情难免有些孤僻,对社会上的事也是似懂非懂,依赖老爸老妈已经成了习惯,再加之二位老人那么苦苦地再三劝说,便捆书提囊,打马回朝,回北口了。

其实老父老母电话里说的,都是表面层次的理由,深层次的忧虑却是女儿的婚姻大事。三十岁的人了,至今还是孤雁一只,若是寻常女子,这也是老大难,偏偏妹卓又是博士,学问和社会地位都高得让人仰酸了脖子往上看,这就是雪上加霜了。试想,世间哪有几个三十出头的优秀男士还没娶妻成家呢,怕是小孩子都满地滚跑喊爸喊妈了。纵有为数不多坚持晚婚者,人家既有优越条件在,就多把目光盯在年轻女孩子身上。女大学生和女研究生在这一点上,都比女博士多了许多优势。老爸老妈坚持要把女儿调回北口,就是想充分地发挥一下老两口在生根之地的人缘优势,各路叔伯婶姨兄弟姐妹八仙过海,各展神通,真要是谁能帮女儿觅得一位如意郎君,那妹卓这辈子就算春风得意十全十美啦。如果老两口去了省城,偌大的陌生之地,两眼一抹黑,问题就难解决啦。眼下妹卓的心气还很高,非研究生以上的学历不嫁,没有共同语言的也不嫁;老爸老妈的心气也不低,收入低于闺女的不嫁,学识和社会地位低于闺女的不嫁,有过婚史的更不嫁。这几个不嫁,就等于把车逼进了死胡同,再难往外调头了。两位老人夜里躲在自己的屋子里,互相鼓励,互相刺激,也互相埋怨,但当着每天早出晚归忙忙碌碌的女儿的脸,还是有意淡化处理,一心盼着好心人作介绍,平时则是闭口不谈的。

有句俗语,可怜天下父母心,不在其位,难解其味呀!还有句俗语,各人心里都有小九九,也是不在其位,难解其味呀。

肌肉显示实力

快乐的时光总是显得那么短暂,转眼间离开学校只有不到一个星期。最近一段时间,散打队实际上处于无组织无纪律状态,一是因为袁教练同时做着几份兼职,三天两头才能来一回;其次是老张在两星期前成了小张他爹,第一次当别人爸爸的现实弄得老张有些亢奋,脚下像踩了风火轮似的麻利。

忘了说一句,最近我又获准在学校宿舍住,而且这回是老头子主动要求的。

有天深夜,老头子悄悄潜入我的房间,在我怀里拽出了一本武侠小说。也怪我那天过于劳累,以至于我特意放在门后的玻璃瓶在地板上滚了两个来回也没能把我吵醒。等我迷迷糊糊地看见眼前晃动的人影时,一切已不可挽回。

老头子愤怒地扯碎了那本《多情剑客无情剑》,飘扬的纸屑很像是剑客手中舞动的剑花。

“明天起,你个兔崽子给我回学校去住,省得你看这些乱七八糟的书还浪费老子的电。”不得不承认,固执的老头子有时候也挺能善解人意。

算是托老张儿子的福,这两周来,我们几个人的小日子过得算是相当不错。少了老张的监工,我们晚上像打更的在外面转悠到半夜。懒散归懒散,散打的训练却没落下,除了对练外,我们现在最大的愿望就是能练出一身大块的肌肉来,最好像施瓦辛格那样的,夏天就可以穿件紧身背心满世界晃悠,到哪里都能获得极高的回头率。

也许是因为我被老张指定来组织大家的训练,我感觉老林这小子对我总有些不服,

E学生

大厅里灯火通明,气氛热烈。北京香格里拉饭店宴会厅的这个晚上,一看就知道是属于年轻人的。

此刻,所有人都聚集在大厅东侧,围着两个人。一人中等身材,线条柔和,目光敏捷,一副标准的华人模样,一口地道的中式英语。另一人个头儿不高,大头,短发,圆脸,一身西装革履,裹着宽肩阔背,不能掩饰从里到外冒出来的那种洒脱无羁。这二人,正是李开复和张亚勤。前者将要离开微软中国研究院的院长之职,回到美国雷德蒙微软公司总部,就任副总裁。后者即将接替前者之位,成为研究院的新院长。现在,研究院的同事们把他们团团围着,只是为了对一个人说“再见”,对一个人说“欢迎”。

大约两年前,也即1998年夏天,李开复第一次来到北京组建研究院的时候,口袋里揣着微软公司雄心勃勃的计划:6年投资8000万美元,寻找到100个最杰出的研究人员。那时候他的身边只有两个人。他们在北京中关村的希格玛大厦落了脚,然后,一批又一批年轻人来到这里,包括大学本科学生、硕士和博士研究生。

从那时到今天,积聚在北京微软研究院里的这些年轻人,渐渐让全世界感到惊讶。微软中国研究院已经改名为微软亚洲研究院。它拥有170个研究员、副研究员和工程师,还有50个访问学者和大约200个实习学生。这样一来,聚集在希格玛大厦第五层里的年轻人已经有400多人。这些“微软小子”成为“优秀”“杰出”的代名词。



纪实文学

凌志军 著

陕西师范大学出版友情推荐

本书谈的是一批最优秀的中国人成长的过程。他们并不拥有一个比我们更聪明的大脑,所经历的教育制度和我们的也没有什么不同。那么,他们凭什么变得和我们不一样了?凭着他们对教育的看法与众不同。30个“微软小子”的成长故事证明一个道理:所有天才都是教育出来的。最重要的事情不是“打败别人”,而是“成为最好的你自己”。

李开复在中国工作的最后那几个月里,我们在他身上发现了一些新的迹象。此前他着迷于“追寻天才”,张口闭口都是中国的“名牌大学”,而现在他常常想:一个普通的孩子怎么才能成为一个不普通的人?李开复发现,“E学生”不一定个个杰出,但杰出的人一定出自“E学生”。所谓的“E”指“EQ——情商;Enjoy——快乐、享受(学习);Excellence——优秀、杰出、卓越”。“E学生”的定

网络原创

拳头书生 著



区区一介书生,自幼爱讲故事。“拳头书生”在www.生活江苏.com开博客以来,创下了很高的点击率。博客上连载的“从小练武打坏人”系列更成为网友们每天追踪的焦点。为了鼓励优秀的网络原创作品,现推出“拳头书生”的故事连载,与更多的读者分享。

有意无意地总爱和我较个劲儿,比如说对练的时候他执意要和我同组,每次一旦进攻得手喊得比泰森还要招摇;再比如说练卧推的时候,我练4组他就练5组,我推200斤他绝不肯推190斤,处处显得要比我高一头。不过这种竞争也有好处,我们的小胸脯像打了激素似的一天比一天隆起,每天饭后的休息时间里,几个人最喜欢的一件事就是光着膀子臭美。老林的胸肌块儿最大,最神奇的是还会自己做运动,一跳一跳的像里面有只老

鼠在上蹿下跳。

自从学校组织散打队以来,学校的治安出现了一个可喜的局面。要在以前,学校在放暑假期间简直就是镇上小痞子们的乐园,他们或单枪匹马或成群结伙地在校园里横冲直撞,一会儿帮张三教训李四,一会儿又帮李四修理张三,见了漂亮女生还嚣张地吹着口哨。可自从我们跟大块头他们打过两次交道后,镇里的小痞子几乎没来学校闹过事,只有一次,几个家伙在老盛的陪同下“视察”了学校,有一个家伙一边走还一边撇着嘴吐烟圈,让人看了就觉得不爽。看到我们后,几个人居然一溜小跑过来嘻皮笑脸地搭讪,老盛递给我们一人一支红塔山,一一为我们点上火。

要说完全的风平浪静也不客观,比如说县城一所高中的五六个学生就曾气势汹汹地来找老林,原因是老林抢了他们一个兄弟的女朋友。他们举止傲慢,为首的学生远远点着老林的鼻子,左戳右戳在隔空点穴。老林哪里受过这份气,几次三番要扑过去都被我拉住。

“你们快走!别在这里装老大。”我笑着说,语气特别温和。

“有没有搞错?你叫我们走?”为首的学生有些摸不着头脑。

“是的,不然你们就会倒霉。”老杨说着解开最上面几个衣扣,露出发达健壮的胸肌,我们几个人也依葫芦画瓢。结果不用我多说,几个学生一声不吭地很快骑车走人,抢女朋友的事再无半下文。

这样的场面后来又发生过一两回,效果非常令人满意。肌肉看来真是个好东西,关键时刻什么话都不用说,往外一露就能让人看到你的实力。